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Αριθ. Πρωτ. 9049                                                                  Αθήνα, 04/05/2023 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

Η Ομοσπονδία Εργαζομένων ΟΤΕ, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Συνταξιούχων ΟΤΕ, το Πολιτιστικό Κέντρο 

Εργαζομένων ΟΤΕ νομού Αττικής και το ίδρυμα Δεν λησμονώ – Γιώργος Καραμάνος, πραγματοποίησαν στην 

αίθουσα του Μετρό στο Σύνταγμα έκθεση φωτογραφίας με τίτλο Μία Εικόνα… Χίλιες Λέξεις. 
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Τα εγκαίνια της έκθεσης πραγματοποίησε ο υποψήφιος βουλευτής ΠΑΣΟΚ νότιου τομέα Παύλος Χρηστίδης, 

την Τρίτη 2 Μαΐου, παρουσία πολλών προσκεκλημένων και πλήθος κόσμου.  

 

Με την παρουσία τους τίμησαν την εκδήλωση: 

Ο Αρχιμανδρίτης Ιωήλ Κωνστάνταρος, εκπρόσωπος της Αρχιεπισκοπής Αθηνών 

Η εκπρόσωπος της Πρεσβείας της Σερβίας στην Ελλάδα,  κα Angela Ristic 

Η υποψήφια με τη ΝΔ στην Α Αθηνών, κα Πώλα Δαμιανού 

Η υποψήφια με το ΠΑΣΟΚ στην Β Αθήνας, κα Δώρα Παπαδάκη  

Ο τ. Υπουργός και υποψήφιος με το ΜΕΡΑ25, κ. Δημήτρης Στρατούλης 

O Διευθύνων Σύμβουλος της ΣΤΑΣΥ κ. Αθανάσιος Κοτταράς  

Η Διευθύνουσα Σύμβουλος της ΕΔΕΚΤ κα Άρτεμις Παναγιωτοπούλου 

Ο Γενικός Γραμματέας ΤΕΥ ΑΤΗΚ  κ. Ηλίας Δημητρίου 

Ο αντιπρόεδρος του ΤΕΥ ΑΤΗΚ κ. Γιώργος Χατζηττοφής 
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Ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Κυπριακών Οργανώσεων Ελλάδας, κ. Γιώργος Συλλούρης 

Η Διευθύντρια του Μουσείου Τηλεπικοινωνιών ΟΤΕ, κα Νικολέτα Λιακοσταύρου 

Ο Διευθυντής της ΟΤΕ Ασφάλισης, κ. Φώτης Πουλής  

Ο τ. Δήμαρχος Καλαβρύτων, κ. Γιώργος Λαζουρας 

Η μουσικός, κα Μάρω Θεοδωράκη 

Από τη γραμματεία του Εθνικού Συμβουλίου για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, ο κ. Γιάννης 

Χατζηαντωνίου 

Ο Γ. Γραμματέας της Αδελφότητας Κεφαλλήνων και Ιθακησίων Πειραιά, κ. Σταύρος Καρούσος  

Ο δημοσιογράφος, κ. Γιάννης Μακρυγιάννης 

Ο δικηγόρος, κ. Σαράντος Θεοδωρόπουλος 

Ο Γ. Γραμματέας του ΟΠΑΚΕ ΟΤΕ, κ. Λάμπρος Κοντογιώργος 

Ο Πρόεδρος του σωματείου εργαζομένων ΕΝ.Α.Σ., κ. Γεώργιος Κωνσταντινόπουλος 

Η Γ. Γραμματέας του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Ν Αττικής, κα Σοφία Ασιακίδου, 

καθώς και εκπρόσωποι πρωτοβάθμιων σωματείων και άλλων συνδικαλιστικών οργανώσεων. 

Στα εγκαίνια συμμετείχε η μικτή χορωδία ομίλου ΟΤΕ Αθηνών.  

Ακούστηκε το τραγούδι "ωδή στους 17 νεκρούς" σε ποίηση κ. Ανδρέα Ανδρουλιδάκη και μελοποίηση κ. 

Χρήστου Αηδόνη, από τους μουσικούς Κώστα Μήτσιο και Τζίνα Καλομοίρη.  

Τα εγκαίνια κάλυψε το φωτογραφικό τμήμα και το τμήμα video art του πολιτιστικού κέντρου.  

Την εκδήλωση χαιρέτησαν εκπρόσωποι του πολιτικού κόσμου καθώς και:  

ο Αρχιμανδρίτης Ιωήλ Κωνστάνταρος, 

ο Γενικός Γραμματέας του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ Ηλίας Δημητρίου, 
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ο Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Εργαζομένων ΟΤΕ κ. Δημήτρης Φούκας, 

ο Γενικός Γραμματέας της Ομοσπονδίας Εργαζομένων ΟΤΕ κ. Βασίλης Κατσαρός,  

ο Πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Συνταξιούχων ΟΤΕ, κ. Γιώργος Κουτσιμπογιώργος, 

η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Ν Αττικής, κα Αντωνέλου Εβίτα,  

ο εκπρόσωπος από το ίδρυμα "Δεν Λησμονώ, Γιώργος Καραμάνος" και ποιητής, κ. Ανδρέας Ανδρουλιδάκης 

και 

ο εκπρόσωπος της γραμματείας του Εθνικού Συμβουλίου για τη διεκδίκηση των γερμανικών αποζημιώσεων, 

κ. Γιάννης Χατζηαντωνίου. 

 

Ευχαριστούμε όλους όσους παρευρέθησαν και τίμησαν με την παρουσία τους την έκθεση. 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΕ-ΟΤΕ 

 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 
Δημήτρης Φούκας            Βασίλης Κατσαρός 

 

  

 

 


